



@mamomoulyanka



@MOULYANKA

Наши официальные соцсети

Друзья, приглашаем вас подписаться на наши аккаунты в социальных сетях: ВКонтакте, Telegram. Вас ждет много интересной информации об истории Ульянки, о благоустройстве и ЖКХ, полезные районные и городские материалы, а также информация про акции, концерты и другие события!



стр. 5

Конкурс «Безопасные дороги глазами ребенка»

С 15 мая по 5 июня 2025 года юные жители, зарегистрированные в муниципальных образованиях Ульянка, Сосновая Поляна и Оккервиль могли принять участие в творческом конкурсе рисунков, приуроченного к Международному дню защиты детей.



стр. 6

Конкурс «Ландшафтный дизайн» - 2025

В рамках реализации муниципальной программы «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей МО Ульянка» администрация округа предлагает жителям-цветоводам округа принять участие в конкурсе «Ландшафтный дизайн» для жителей МО Ульянка в 2025 году.

# ВЕСТИ УЛЬЯНКИ

ГАЗЕТА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ УЛЬЯНКА



№6 (577) 2025



стр.6



стр. 8-9



стр. 12



стр. 16

## УЛИЦЫ ГЕРОЕВ – ИСТОРИЯ СТРАНЫ!

Десять роликов крутого образовательного проекта «Улицы Героев» набрали более 600 тысяч просмотров в VK в моём официальном сообществе «Media Малькевич».

Этот просветительский цикл мы создали к 80-летию Великой Победы вместе с моими замечательными коллегами из МО Ульянка Кировского района Санкт-Петербурга – Главой МО Оксаной Николаевной Хлебниковой и депутатом Муниципального Совета Ульянки Максимом Новожиловым.

Подошли к каждому ролику с душой и уважением – и, судя по вашей поддержке, не зря.

Горжусь нашей командой. Горжусь этим проектом. И, конечно, теми, чью память мы бережно храним.

Смотрим, делимся, вспоминаем героев, в честь которых названы наши улицы:

- Прогуляйтесь по улицам Героев вместе с нами!
- Проспект Маршала Жукова;
- Проспект Ветеранов;
- Проспект Народного Ополчения;
- Улица Солдата Корзуна, часть 1;
- Улица Солдата Корзуна, часть 2;
- Улица Бурцева;
- Улица Козлова;
- Улица Стойкости;
- Улица Генерала Симоняка.

Судя по просмотрам и вашим комментариям в социальных сетях, напрашивается логичный вопрос: а не сделать ли продолжение?

**Александр МАЛЬКЕВИЧ,**  
депутат Законодательного Собрания  
Санкт-Петербурга



**УЛИЦЫ ГЕРОЕВ**

**ПРОСПЕКТ МАРШАЛА ЖУКОВА**  
НАИМЕНОВАНИЕ ПРИСВОЕНО 14.04.1975 Г.



**ГЕОРГИЙ  
КОНСТАНТИНОВИЧ  
ЖУКОВ**  
 01.12.1896 – 18.06.1974

Выдающийся полководец был одним из главных творцов Победы. Он командовал Западным, Ленинградским и Первым Белорусским фронтами, а также занимал должности заместителя наркома обороны СССР и заместителя Верховного Главнокомандующего. 8 мая 1945 года он принял капитуляцию Германии, а 24 июня — Парад Победы в Москве. Жуков стал первым в СССР, кто был награжден орденом «Победа» дважды. До 1975 года на месте проспекта существовало два проезда: Борисовский (по фамилии домовладельца Н.И. Борисова), второй — часть Таллинского шоссе.

ПРОЕКТ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА АЛЕКСАНДРА МАЛЬКЕВИЧА И МО УЛЬЯНКА

## 22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

**22 июня 1941 года – трагическая дата в истории нашего Отечества. В этот день 84 года назад началась Великая Отечественная война. Сегодня мы вспоминаем сыновей и дочерей нашего народа, отдавших жизнь за Родину на фронтах, всех, кто не дожил до Победы.**

20 июня Глава Муниципального образования Ульянка Оксана Николаевна Хлебникова и заместитель Главы МО Ульянка Павел Кондрашов, вместе с ребятами из трудового отряда приняли участие в траурной церемонии возложения цветов к мемориалу «У переднего края обороны Ленинграда».

Ленинград потерял в Великой Отечественной войне половину своего доно-

енного населения – полтора миллиона человек, и в том числе сотни тысяч детей.

Редактор газеты «Вести Ульянки» Ирина Миронова прочитала стихотворения Натальи Алексеевой «Городу Ленинграду» и «Люди Ленинграда, вы – герои!».

Оксана Николаевна Хлебникова, обращаясь к ребятам сказала, что необходимо помнить историю своей страны и чтить героев, которые подарили последующим поколениям жизнь. Важно сохранять историческую память и передавать ее из поколения в поколение. Улица Стойкости, проспект Народного Ополчения, улица имени Федора Бурцева, улица Солдата Корзуна, улица Генерала Симоняка, проспект Ветера-



нов и проспект Маршала Жукова ежесекундно напоминают нам о том, что мы живем в историческом месте. Рядом с Рубежом через который ленинградцы не пропустили врага в город.

Участники траурного мероприятия почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к монументу.

**Собственная информация**

## Уважаемые жители МО Ульянка! Дорогие друзья и соседи!

Лето полным ходом вступает в свои права. Многие жители Ульянки уже отправились в долгожданные отпуска, школьники наслаждаются каникулами, а родители отдыхают от уроков.

Новый номер газеты мы создали таким образом, чтобы летний отдых привнес всем только положительные эмоции и каждый из нас смог насладиться летним настроением.

Администрация МО Ульянка проводит ряд конкурсов для тех, кто любит рисовать или сажать цветочные композиции. Подробные условия вы найдете на страницах газеты.

Жители нашего округа продолжают путешествовать благодаря программе муниципалитета. Ведь лето – время для отдыха и новых открытий! Автогородок и велогородок – частные гости в Ульянке. Следите за нашими социальными сетями и будьте в теме новостей!

В июне у нас открылась новая площадка на пр. Народного Ополчения, 165 и обновленный уголок для отдыха на проспекте Ветеранов, 104. Желаю всем как можно больше времени проводить в кругу семьи: гуляйте, общайтесь, делитесь радостными событиями и будьте вместе! Чтобы лето было безопасным, мы подготовили ряд напоминаний для родителей.

8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Хочу поздравить всех с наступающим праздником. Желаю любви, счастья, благополучия и мира.

Следующий номер газеты выйдет в августе. До встречи!



**Глава МО Ульянка Оксана ХЛЕБНИКОВА**

### **КОНКУРС РИСУНКОВ НА ТЕМУ «80 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!»**

**Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Ульянка (МО Ульянка) приглашает юных жителей округа от 5 до 14 лет включительно принять участие в конкурсе рисунков на тему «80 лет Великой Победы!»**

**Конкурс проводится в трех возрастных группах среди:**

- участников от 5 до 6 лет;
- участников от 7 до 10 лет;
- участников от 11 до 14 лет.

Каждый участник Конкурса имеет право представить только 1 рисунок для участия в Конкурсе.

Конкурсные работы должны соответствовать тематике Конкурса. Тематикой Конкурса является – 80-ая



годовщина Победы в Великой Отечественной войне. На конкурсной работе может быть изображено любое событие из истории Великой Отечественной войны, отражающее героический подвиг советского народа, как на поле боя, так и в тылу.

Конкурсная работа должна быть выполнена участником Конкурса самостоятельно в любой изобразительной технике (акварель, гуашь, цветные ка-

рандаши, фломастеры, цветные мелки, коллаж и тп.) на бумаге не меньше формата А4 (210x290 мм) и не более А3 (420x580 мм).

При подготовке работы запрещено использование цифровых технологий, любого программного обеспечения для обработки рисунка в любом графическом редакторе.

Заявки и конкурсные работы принимаются в период **по 25 августа 2025 года**.

Ознакомиться с положением о конкурсе можно на сайте МО Ульянка и на странице МО Ульянка в социальной сети ВКонтакте

Желаем удачи!

**Собственная информация**

## В МФЦ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ДОСТУПНЫ 75 УСЛУГ ДЛЯ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ

### НА ЗАМЕТКУ

**Оформить необходимые услуги в МФЦ можно по одному запросу в рамках жизненной ситуации «Рождение ребенка». Для этого необходимо предварительно записаться.**

На региональном портале госуслуг ознакомиться с жизненной ситуацией «Рождение ребенка» можно по ссылке [vk.cc/cMxQvS](http://vk.cc/cMxQvS).

В Санкт-Петербурге запись на летний отдых продолжается.

Кампания по записи детей в летние лагеря отдыха и оздоровления ежегодно становится одной из самых востребованных сезонных услуг.



Для льготных категорий детей предусмотрена мера социальной поддержки в виде полной оплаты стоимости путевки, а работающие по трудовому договору (служебному контракту) родители могут

оформить сертификат для оплаты части стоимости путевки.

В МФЦ и на региональном портале госуслуг документы на сертификат на III летнюю смену принимают по 16 июня, на IV летнюю смену по 3 июля.

Льготные категории граждан могут подать документы на III летнюю смену по 27 июня, на IV летнюю смену по 25 июля.

Ответы на многие вопросы собираются на странице жизненной ситуации «Организация отдыха для детей» [vk.cc/cMxQnN](http://vk.cc/cMxQnN).

### Собственная информация

## КАКИЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКАМ СВО И ЧЛЕНАМ ИХ СЕМЕЙ ОКАЗЫВАЕТ ОТДЕЛЕНИЕ СОЦФОНДА ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНОБЛАСТИ

**В региональном Отделении СФР осуществляется комплексный и персональный подход к обслуживанию участников специальной военной операции и членов их семей. Часть положенных социальных выплат и льгот для них оформляется проактивно. В тех случаях, когда порядок получения мер предписывает лично обращаться в клиентскую службу, участнику спецоперации стараются предоставить все полагающиеся услуги за один визит.**

Ветераны обеспечиваются пенсиями, ежемесячными денежными выплатами (ЕДВ), средствами реабилитации, а также льготами и различными видами компенсаций. С 2025 года демобилизованные участники СВО также могут получить бесплатные путевки на санаторно-курортное лечение и медицинскую реабилитацию в 12 санаториев, подведомственных Соцфонду. Для них предусмотрена компенсация затрат на проезд туда и обратно.

«Военнослужащим, которые в период нахождения в зоне СВО получили военную травму, Отделение СФР выплачивает пенсию по инвалидности, ежемесячную компенсацию и дополнительное ежемесячное материальное обеспечение. Кроме того, для ветеранов проактивно оформляется электронный сертификат

на получение технических средств по индивидуальной программе реабилитации и абилитации», – говорит управляющий Отделением Социального фонда по СПб и ЛО Константин Островский.

С 1 февраля ЕДВ и денежная компенсация набора социальных услуг проиндексированы на 9,5%. В набор социальных услуг входят лекарства, медицинские изделия, путевки на санаторно-курортное лечение, а также бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Набор можно получить как в денежном эквиваленте, так и в натуральной форме, подав заявление в клиентскую службу Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Напомним также, что период службы в зоне СВО учитывается в двойном размере из расчета 3,6 пенсионных коэффициента в год. Это включается в подсчет стажа для досрочного выхода на пенсию за длительный стаж (37 лет для женщин, 42 года — для мужчин).

Для членов семей участников СВО также предусмотрены меры поддержки. Среди них выплаты беременным женщинам и детям мобилизованных граждан. При комплексной оценке нуждаемости семьи для оформления единого пособия дохо-



ды мобилизованного не учитываются. Пособие назначается на 6 месяцев, затем его можно переоформить на новый срок.

Вместе с единым пособием жена мобилизованного гражданина со сроком беременности не меньше 180 дней может получить единовременное пособие в размере 55 464,50 рубля. Выплата назначается независимо от наличия прав на другие детские пособия. Если в семье есть ребенок до 3 лет, то вместе с единым пособием можно оформить ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву (мобилизации). Его размер с 1 февраля составляет 23 770,50 рубля.

Уточнить детали вы всегда можете в контакт-центре: 8 (800) 100-00-01, или в клиентских службах регионального Отделения СФР.

**Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области**

## КОНКУРС «БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ ГЛАЗАМИ РЕБЕНКА»

КОНКУРСЫ

Проект «Безопасные дороги» партии «Единая Россия» в Санкт-Петербурге, Всероссийское общество автомобилистов, а также муниципальные образования Ульянка, Сосновая Поляна и Оккервиль объявили о старте регионального конкурса «Безопасные дороги глазами ребенка», приуроченного к Международному дню защиты детей.



С 15 мая по 5 июня 2025 года юные жители, зарегистрированные в указанных муниципальных образованиях, могли принять участие в творческом конкурсе рисунков.

### Тема конкурса:

- Правила дорожного движения;
- Организация безопасного дорожного движения.

Каждый рисунок, представленный на этом ярком и значимом конкурсе, стал не просто творческим откликом детской души - он превратился в живое напоминание о важности знания и соблюдения правил дорожного движения. Юные художники с увлечением и искренностью, свойственной только детям, через свои работы рассказали о том, как важно быть внимательным на дорогах, помнить о безопасности и беречь свою жизнь и жизни других. Каждая работа была направлена на изучение и популяризацию правил дорожного движения, превращая сложные предписания в понятный и доступный язык образов.

Прежде всего, все рисунки тщательно отсматривались на уникальность и соответствие возрасту, чтобы каждый штрих, каждая линия и цвет были не просто техническим исполнением, а отражением внутреннего мира маленького автора, его понимания темы и эмо-



ционального состояния.

При оценке содержания особое внимание уделялось следующим критериям:

- Соответствие тематике Конкурса
- именно через призму заданной идеи раскрывалось детское видение безопасного поведения на дорогах.

- Оригинальность авторского подхода и глубина раскрытия темы - поражали те работы, где за простыми контурами скрывалась целая история, наполненная смыслами и чувствами. Некоторые дети создавали целые сюжетные миниатюры, где пешеходы, светофоры и машины становились героями добрых и поучительных сказок.

- Образность, эмоциональность и выразительность - каждая работа должна была не просто изображать, но и говорить, вызывать отклик в сердце зрителя. И это им удавалось: радость, тревога, внимание, осторожность — всё это нашло своё место на бумаге.

- Творческий подход - участники удивляли воображением и фантазией. Кто-то рисовал правила в виде сказочных персонажей, кто-то превращал перекрёсток в волшебное поле. Такие работы доказали, что даже самая серьёзная тема может зазвучать ярко и необычно.

- Аккуратность и художественность исполнения - ведь даже самый глубокий замысел должен быть воплощён с любовью и уважением к своему делу. И многие участники показали высокий уровень мастерства, сочетая точность

линий с богатством цвета и гармонией композиции.

Так каждый рисунок стал не просто конкурсной работой, а настоящим посланием доброты, разума и ответственности - написанным детскими руками, но предназначенным для всех нас.

14 июня на Дне соседей в МО Ульянка авторы лучших работ (по оценке жюри) получили свои награды.

Из 38 работ, принятыми на конкурс, победителями стали:

### Возрастная категория 6-10 лет

- 1 место - Щербакова Александра, 6 лет**
- 2 место – Закирова Алина, 6 лет**
- 3 место – Глебова Кира, 6 лет**
- 4 место - Саттаров Никита, 6 лет**
- 5 место - Тагоева Максад, 6 лет**

### Приз симпатий жюри:

- Трушникова Ксения, 7 лет
- Кузнецов Иван, 8 лет

### Возрастная категория 11-14 лет

- 1 место - Комарецкая Полина, 11 лет**
- 2 место - Семенова Анастасия, 10 лет**
- 3 место - Некрасова Екатерина, 12 лет**
- 4 место - Наймушина Софья, 12 лет**
- 5 место - Сороченко Дмитрий, 13 лет**

Поздравляем победителей!

### Собственная информация

## ЕЩЕ ОДНА ПОБЕДА!

**Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга в четвертый раз провел фотоконкурс «Социальный город». Принять участие могли как профессиональные фотографы, так и фотолюбители. Важным аспектом являлись качество фотографии и соответствие заявленной теме. Мероприятие приурочено ко Дню социального работника.**

Цель конкурса - привлечение внимания общества к развитию системы социальной защиты населения Санкт-Петербурга, созданию современной инфраструктуры и доступной среды, появлению новых услуг и сервисов, воспитание толерантности и патриотизма.

Конкурс проводится по 12 тематическим номинациям: герои нашего времени, мужское воспитание, неравнодушные люди, доступная среда, наши ветераны, социальное обслуживание, семья - национальный приоритет, особенный ребенок, добровольцы в социальных учреждениях, серебряный возраст, счастливое материнство, общение без барьеров.

Всех победителей поблагодарила за участие и поздравила с победой Председатель Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга Елена Николаевна Фидрикова.

Оценивала работы экспертная комиссия из специалистов Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга и жюри, в состав которого вошли представители общественных организаций, государственных и негосударственных учреждений социального обслуживания, средств массовой информации, музейного и театрального сообщества, фотографы. Имя авторов работ были закодированы.

11 июня в Административно-деловом комплексе «Невская Ратуша» чествовали победителей. Поздравляем главного редактора газеты «Вести Ульянки» Ирину Миронову, работа которой была выбрана экспертами и заняла первое место в номинации «Наши ветераны» и получила специальный приз от «Zarenkov gallery».

Ирина представила фотоработу, на которой изображен участник Великой



Отечественной войны, Почетный житель МО Ульянка Владимир Яковлевич Слепов. Снимок сделан в феврале этого года, в канун дня 100-летия ветерана. Журналисты спросили у Владимира Яковлевича какая медаль для него самая дорогая? Ветеран снял китель и начал искать нагрудный знак «Гвардия». Этот момент и запечатлела Ирина Миронова.

Медали ветерана - жизненный путь Владимира Яковлевича Слепова, страница истории нашей страны. 6 июня 2025 года Владимира Яковлевича не стало. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

### Собственная информация

## КОНКУРС «ЛАНДШАФТНЫЙ ДИЗАЙН» - 2025

**В рамках реализации муниципальной программы «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей МО Ульянка» администрация округа предлагает жителям-цветоводам округа принять участие в конкурсе «Ландшафтный дизайн» для жителей МО Ульянка в 2025 году».**

За последние годы в нашем округе появилось очень много красивых клумб, которые созданы руками цветоводов-любителей. Проходя мимо цветочных композиций, жители микрорайона останавливаются, любуются цветами и делают селфи.

Цветоводы МО Ульянка могут принять участие в конкурсе и побороться за звание автора самого оригинального придомового пространства.

В этом году конкурс проходит в три этапа:

**1 этап: с 1 января по 11 мая 2025 года**



цветоводам необходимо было изъявить о своем желании участвовать в конкурсе и заполнить бланк-заявку. С 14 по 21 мая участники получили рассаду в администрации МО Ульянка, которую высадили на придомовые территории округа.

**2 этап самый ключевой! с 01 июня по 18 августа текущего года необходимо сфотографировать цветник и фото отправить на электронную почту: тo-26@yandex.ru с пометкой «Конкурс –**

Ландшафтный дизайн».

**3 этап с 26 августа по 20 сентября 2025** пройдет подведение итогов конкурса и жюри определит трех победителей и проведет награждение.



С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте МО Ульянка.

Желаем цветоводам успехов и всем жителям позитива!

Телефон для справок 759-15-15.

### Собственная информация

## ДЕНЬ ДВОРА

**21 июня на проспекте Народного Ополчения, 165 открылся настоящий космический городок с горками, качелями, спортивными кольцами и канатами. Для ребят, которые мечтают стать космонавтами появилась отличная площадка для интересных космических игр.**

На данной локации дети младшего и среднего возраста могут побегать, полазить и понаблюдать через иллюминаторы космического корабля на Землю.

Самые маленькие ребята насладятся игрой в космический песок.

Открытие детской площадки - настоящий праздник для детворы МО Ульянка. Ребята и взрослые вместе с аниматорами смогли протестировать новое пространство и повеселились от души.

Глава округа Оксана Николаевна Хлебникова и заместитель главы Павел Кондрашов поздравили жителей с открытием новой площадки и попросили ребят бережно относиться к новому пространству, чтобы оно радовало всех долгие годы.

**Собственная информация**



## ЛЕТО ТРУДОВОЕ

**2 июня дан старт работе трудового отряда МО Ульянка - 2025.**

**15 мальчишек и девчонок приступили к работе. Перед началом трудовых будней подростки познакомились, прошли инструктаж и получили форму от «Мира молодежи».**

В социальных сетях МО Ульянка можно узнать о рабочих буднях отряда. Ребята собирают мусор, пропалывают траву и делают наш округ чище. В этом году трудовых смен будет четыре, включая сентябрь. В отряде одновременно работают по 15 человек.



**Собственная информация**

# ПТИЦЫ ПАРКА АЛЕКСАНДРИНО

ДЕНЬ ЭКОЛОГА

## МГНОВЕНИЯ КРАСОТЫ СКВОЗЬ ФОТОГРАФИЮ



**Забавнова Елена Николаевна** родилась в Ленинграде, жила в Центральном районе. Мама, Андrea Anna Nikolaevna, все 900 дней блокады находилась в Ленинграде, участвовала в оборонных работах, работала в типографии. Отец, Андреев Николай Кузьмич, участник Сталинградской битвы, был контужен. После войны родители работали в типографии, всегда поддерживали все стремления и увлечения дочери.

Елена Николаевна училась в школе с преподаванием ряда предметов на английском языке, окончила школу с золотой медалью и специализацией «Технический перевод».

Поступила в Авиаприборостроительный Университет (тогда институт ЛИАП) на специальность «Инженер-радиотехник». После окончания Университета была распределена в НИИ «Дальняя связь». Кроме основной работы, при необходимости для НИИ, регулярно выполняла переводы научных статей, стандартов, рекомендаций. А во время перестройки была переводчиком при контрактных работах. Позднее была приглашена в качестве переводчика в совместное предприятие, где позднее пригодились и инженерные знания. Сначала работала инженером по качеству, а затем руководителем отдела качества, который занимался новым направлением в то время - построением и сертификацией систем качества, экологии и безопасности. Предприятие одним из первых в Петербурге прошло аудит на соответствие международному стандарту качества ИСО 9001, и третьим в стране, но первым в Санкт-Петербурге – на соответствие экологическому стандарту ИСО 14000. Первыми быть трудно, но был стимул: делать наш город, предприятие и условия работы сотрудников, соответствующими современным требованиям.

Фотографией начала увлекаться еще в Университете. Прошла обучение в Народном Университете по специальности «Фотокорреспондент». Одно лето работала фотографом на Дворцовой площади и у Медного Всадника. После окончания Университета снимала редко, работа и семья (мама, муж, дочь и сын) не оставляли времени для увлечения.

Возможность заняться любимым делом появилась только после выхода на пенсию. Елена Николаевна освоила новую цифровую фотокамеру Nikon, прошла несколько курсов в он-лайн фотошколе по разным видам съемки. Фотограф не может пройти мимо интересных, красивых кадров. Хорошо, что смартфон всегда с собой: снимает город, природу, пейзажи и отдельные объекты, особенно увлеклась съемкой птиц.

Птицы пугливы, поймать красивый кадр достаточно сложно, но интересно, и радостно считает автор фото, особенно, когда получается хороший результат. Птиц снимает на камеру SONY DSC-HX400 с 50-кратным зумом. Раньше Елена Николаевна даже не задумывалась, что рядом с нами живут такие красивые, разнообразные существа с неповторимой окраской и голосами.

14 июня, в рамках «Дня соседей» Елена Николаевна представила свою выставку фотографий и показала разнообразие пернатых в парке Александрино. В социальных сетях МО Ульянка можно подробнее рассмотреть фото птиц и узнать особенности жизни пернатых. Замечательно, что среди наших соседей есть люди, которые посредством фотографий делятся со всеми красотой нашего округа.



## ДУБОНОС

Обыкновенный дубонос — вид птиц из семейства вьюрковых. Живет в лиственных и смешанных лесах, рощах, садах, дубравах, полезащитных насаждениях и парках, иногда в непосредственной близости от человеческого жилья. Обычно держится скрытно в кронах деревьев. Весной питается почками и молодыми побегами, а летом — насекомыми, семенами.

Птица живет от 5 до 13 лет. В домашних условиях обыкновенного дубоноса содержат редко.



## ЗЯБЛИК

Зяблик — певчая птица семейства вьюрковых. Широко распространенный, отчасти синантропный вид; один из наиболее многочисленных в России. Преимущественно зерноядная птица; птенцов выкармливает насекомыми.

Самцы зябликов весной много и красиво поют. В дикой природе зяблик живет в среднем два года, в неволе до 12 лет.

# ПТИЦЫ ПАРКА АЛЕКСАНДРИНО

ДЕНЬ ЭКОЛОГА



## ДЯТЕЛЬ

Дятловые, или дятлы — семейство птиц, входящее в отряд дятлообразных. Характерная черта представителей семейства — дологообразный клюв, с помощью которого дятлы добывают кору и сердцевину дерева, извлекая оттуда пищу — насекомых и их личинок. Почти все виды являются оседлыми либо кочующими — это лазающие древесные птицы, которые летают неохотно (но быстро), но на короткие расстояния.

В России насчитывается 14 видов дятловых. Живут дятлы: до 15 лет



## ЛАЗОРЕВКА

Обыкновенная лазоревка, или зелёная лазоревка, или синяя синица, — небольшая синица с ярким голубовато-жёлтым оперением, широко распространённая в субтропическом, умеренном и субарктическом поясе Европы и Западной Азии.

В дикой природе обитает в лиственных и смешанных лесах, особенно дубовых и берёзовых. Нередко селится в садах и парках, где её часто можно

встретить возле кормушек. Не пуглива и подпускает к себе человека на достаточно близкое расстояние.

Осенью и зимой часть рациона составляют семена и другая растительная пища. Гнездится в дуплах деревьев, охотно занимает искусственные дуплянки. Эта птичка - санитар леса и помощник дачникам.

Продолжительность жизни: от двух до трёх лет.



## СНЕГИРЬ

Снегирь - певчая птица семейства вьюрковых и отряда воробьинообразных. В России снегири распространены по всей лесной и, частично, лесостепной зоне, где встречаются хвойные деревья, с запада на восток. Снегирь относится к оседлым птицам, полностью откочёвывает на зиму только из северной тайги.

Питается снегирь семенами, почками, некоторыми паукообразными и ягодами (в частности, рябиной). Из ягод выедает семена, оставляя мякоть. Птенцов выкармливает в основном растительными кормами.



## ЗАРЯНКА

Продолжительность жизни: 10-12 лет  
Вид птиц из семейства мухоловковых. В XIX веке использовались также названия малиновка, зорька, зорянка и ольшанка. Зарянка является перелётной птицей, но возвращается в северные края одной из первых.

Поют оба пола - один из редких случаев среди певчих птиц. Птица длинноногая. Самцы окрашены чаще ярче чем самки. Зарянка - часто является «воспитателем» птенцов обычновенной кукушки.

Зарянки ищут на земле насекомых, дождевых червей и улиток. Осенью они поедают ёшё и ягоды, а зимой охотно прилетают к кормушкам.

В естественной среде зарянки живут около 2-3 лет, в неволе или при благоприятных погодных условиях птицы доживают до 10 лет.



## ЩЕГОЛ

Черноголовый щегол, или обыкновенный щегол — вид певчих птиц семейства вьюрковых.

Щегол - весёлая, подвижная, ловкая птица. Щеглы населяют вырубки, сады и лиственные рощи, чередующиеся с открытыми местами. За летний период щеглы собираются в небольшие стайки и осенью передвигаются к югу, некоторые остаются зимовать. Песни щегла — звонкие трели (свыше 20 вариантов).

В условиях вольерного и клеточного содержания скоро осваивается и быстро привыкает. Даже в неволе любит много петь. При хорошем содержании, правильном уходе и кормлении поёт круглый год и живёт до 15-20 лет.

**Собственная информация**

## СЛОВО ЗАМА



**Заместитель Главы МО Ульянка  
Павел КОНДРАШОВ**

## РАЗВАЛИНАМ НЕ МЕСТО В УЛЬЯНКЕ

Во дворе по улице Солдата Корзуна д. 48-50 долгие годы располагаются заброшенные гаражи, часть из них являются в собственности казны Санкт-Петербурга и находятся в управлении Жилищного агентства Кировского района, еще в 2017 году Комитет имущественных отношений направлял письмо в агентство с просьбой привести в порядок строения.

Но за несколько лет никаких изменений так и не произошло. Недавно я обратился в государственную административно-техническую инспекцию и комитет имущественных отношений с просьбой привлечь к ответственности чиновников районного жилищного агентства за бездействие. На данный момент администрация Кировского района поручила в максимально короткие сроки предоставить информацию по данным объектам, сроках ремонта и сноса строений.



## ПРО КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Власти Петербурга заявили, что реальная ставка оплаты в фонд капитального ремонта должна составлять 180 рублей за квадратный метр.

Считаю, что данный подход крайне вреден для нашего города. Фонд капитального ремонта сейчас собирает значительные суммы и тратит их на дома в центре города. Персонализированного подхода к каждому конкретному дому нет.

Приведу пример на своем доме, кирпичная девятиэтажка в Ульянке, с момента существования фонда (2014 год) ни один вид работ из средств фонда не был выполнен 2021-23 г. ремонт крыши - не проведен, 2024-26 ремонт систем теплоснабжения скорее всего не будет исполнен.

Дом собрал за период более 10 миллионов рублей, эти деньги растворились в общем «котле» и сейчас, чтобы получить хоть какой-то ремонт жители вынуждены писать обращения и кланяться Жилищному комитету и районной администрации, чтобы за честно заплаченные деньги им провели ремонт.

### Что делать?

1. У фонда ежегодно остаются неизрасходованные остатки средств, которые необходимо разрешить капитализировать на вкладах.

2. Изменить систему начисления платежей, необходимо провести паспортизацию домов с учетом износа зданий, нахождения их в объектах культурного наследия и пр. Исходя из этого определять стоимость тарифа.

3. Сократить расходы на содержание фонда.

4. В 2024 году проходила программа реставрации фасадов в центре города за счет бюджета города, сохранить данную программу для всех зданий входящих в состав культурного наследия.



*На фото дом после капитального ремонта фасада  
ул. Генерала Симоняка, д. 27*

## НА КОНТРОЛЬ

Жителям дома 7 по улице Генерала Симоняка должны заменить 20 окон на стеклопакеты.

В мой адрес обратился председатель МКД по данному адресу с просьбой наладить взаимодействие с управляющей компанией.

Надеюсь, в будущем УК будет прислушиваться к мнению жителей дома.

## СРЕДА СОЦИАЛЬНАЯ

**Житель МО Ульянка Александр Чеботару — человек, который не сидит на одном месте, даже находясь в кресле и являясь по статусу человеком с ограниченными возможностями. На самом деле, Александр — петербуржец с неограниченными идеями, чьи полезные практики уже внедрены в жизнь.**

Не так давно инвалид-колясочник совершил прогулку с Главой МО Ульянка Оксаной Хлебниковой с целью изучить доступность среды в округе для маломобильных граждан. В рамках муниципалитета был выстроен конструктивный диалог и обеспечена информационная поддержка.

Сегодня Александр Чеботару вместе с коллегами расширил горизонты сотрудничества уже в пределах Северной столицы. Речь идет об обеспечении доступности среды, о взаимовыгодном сотрудничестве государственных предприятий с получателями услуг. Важные инициативы, исходящие от людей с ограниченными возможностями, стирают бюрократические барьеры и делают повседневную жизнь маломобильных граждан проще и комфорльнее.

Александр Чеботару — президент региональной общественной организации инвалидов «Свет Феникса», главная миссия которой — улучшение качества жизни людей с ограниченными возможностями. За последний год проект «Помощь и сопровождение человека с инвалидностью» был представлен вице-губернатору Санкт-Петербурга и получил поддержку го-



родского правительства.

В результате организация «Свет Феникса» вошла в координационные советы Приморского, Калининского, Курортного, Центрального и Кировского районов. В рамках реализации проекта и проведения контактных социальных лекций «Мир вокруг нас. Знакомство» был организован цикл занятий в школах Калининского района. Подписаны партнерские соглашения с молодежными и учебными заведениями: ОПМК «Перспектива» (Центральный район), Морская техническая академия (Кировский район).

Важным шагом стало подписание партнерского соглашения с одним из ведущих перевозчиков Санкт-Петербурга — компанией «Горэлектротранс» в рамках проекта «Доступная среда на транспорте». Был создан координационный совет, в который вошли маломобильные граждане. Они принимают участие в совместных инспекциях общественного транспорта и помогают водителям в работе с данной категорией пассажиров.

«Свет Феникса», совместно с «Горэлектротрансом» и университетом МЧС, стал соорганизатором двух спортивных мероприятий для инвалидов — «Футбол на электроколясках» и «Танцы на коляске», приуроченных ко Дню инвалида. Мероприятия прошли

на площадке университета МЧС.

Совместно с молодежным советом Кировского района налаживается система конкретной помощи людям с инвалидностью. Проводится активная информационная работа, направленная на предупреждение социально незащищенных слоёв населения о мошеннических схемах.

В рамках сотрудничества с компанией «Горэлектротранс» проведено 14 социальных экскурсий для людей с инвалидностью, включая ветеранов и жителей блокадного Ленинграда — «Блокадный трамвай».

Среди направлений деятельности «Свет Феникса» — общественная обязанность перед государством и обществом рассказывать о работе реабилитационных центров.

Александр Чеботару в своей деятельности активно развивает добровольческое волонтёрство. Благодаря энтузиастам люди с ограниченными возможностями получают новые возможности для самореализации.

Важно, чтобы взаимодействие охватывало как решение простых бытовых вопросов инвалидов, так и помощь в реабилитации, обучении и трудоустройстве.



**Собственная информация**

## ЧЬЯ ЗЕМЛЯ?

Вопрос землеустройства в Санкт-Петербурге очень сложен и порой даже профессионалам тяжело сразу определить где чья земля. Как же так происходит?! В последние несколько лет идет активное кадастрирование земельных участков придомовых территорий. Что такое кадастр многоквартирного дома? По сути это - приватизированная земля, которая принадлежит всем собственникам. Как же произошло, что у вашего дома появился земельный участок? Инициировать кадастрирование земельного участка может любой собственник или районная администрация. Как правило земельный участок включает в себя: придомовой газон, подходы к парадным, в некоторых случаях проезд. После завершения процедуры, ответственность за содержания участка ложится на собственников. Соответственно за деревья, кустарники, газоны, установку скамеек, ограждений и уборку, отвечает управляющая компания или ТСЖ, работы проводятся за счет собственников дома.

**Плюсы:** собственники сами могут определять, что именно они хотят видеть у себя на придомовой территории, принимать решения на общем собрании собственников об установке скамеек, создание цветников, дополнительных парковочных мест где это возможно.

**Минусы:** на собственников ложится дополнительная финансовая нагрузка. Как правило управляющие компании не собирают дополнительные средства на благоустройство в нашем округе. Рубка деревьев, ремонт асфальта, пешеходных дорожек и другие работы выполняются из средств собранных по статье «текущий ремонт» и «содержание общего имущества дома», в следствии чего уменьшается объём средств на ремонт парадных и коммуникаций.

### Как изменить кадастр дома?

Кадастр дома можно менять, в данном случае необходимо провести



общее собрание собственников, на котором должны утвердить новые границы территории и выйти в комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга и ГУИОН.

Подробные границы территории собственники могут уточнить в своей управляющей компании.

Павел КОНДРАШОВ

### Адреса домов в МО Ульянка прошедшие кадастровый учет:

- ул. Бурцева, д. 1, д. 2, д. 3, д. 5, д. 7, д. 13, д. 15, д. 17, д. 18, д. 19.
- Ул. Стойкости д. 1, 2/11, д. 5, д. 8, д. 13, д. 13 корп. 2, д. 14, д. 14 корп. 2, д. 18 корп. 2, д. 21, 26 корп. 3, д. 29 корп. 2, д. 31, д. 32, д. 33 корп. 2, д. 34, д. 35, д. 36, д. 37, 39, д. 41.
- Ул. Солдата Корзуна д. 3 корп. 2, д. 4, д. 5, д. 6 корп. 2, д. 7, д. 12 корп. 2, д. 18, 20, д. 22, д. 26, д. 28, д. 30, д. 32, 34, д. 36, д. 38, 42, д. 44, д. 48, 50, д. 54, д. 56, 58, д. 58 корп. 2, д. 60, д. 64, д. 66.
- Ул. Козлова д. 13, д. 13 корп. 2, д. 15, д. 15 корп. 2, д. 17, д. 19 корп. 2, д. 21 корп. 2, д. 23 корп. 23, д. 23 корп. 2, д. 25, д. 25 корп. 2, д. 33, д. 35, д. 37 корп. 2, д. 39, д. 39 корп. 2, д. 41, д. 41 корп. 2, д. 43, д. 43 корп. 2, д. 45, д. 45 корп. 2, д. 51, д. корп. 2.
- Просп. Ветеранов д. 76, д. 78, д. 78 корп. 2, д. 84, д. 86, д. 87, 88, д. 92, д. 96, 98, д. 100, д. 93, д. 93 корп. 2, д. 95, д. 97, д. 99, д. 105, д. 108, д. 109, д. 112, д. 112 корп. 2, д. 114, корп. 1, д. 114, корп. 3.
- Просп. Народного Ополчения д. 159, д. 161, д. 163, д. 165, д. 171, д. 173, 179, 185,
- Просп. Маршала Жукова д. 54, д. 54 корп. 6, д. 56 корп. 4, д. 56 корп. 5, д. 56 корп. 7, д. 56 корп. 7, д. 9, д. 58, д. 58 корп. 2, д. 58 корп. 4, д. 60 корп. 2, д. 62, д. 66, д. 66 корп. 2, 68, д. 70, д. 70 корп. 2, д. 72, д. 72 корп. 2, д. 72 корп. 3, д. 72 корп. 4, д. 72 корп. 5, д. 74, д. 74 корп. 2, д. 74 корп. 3, д. 74 корп. 4.
- Ул. Генерала Симоняка д. 1, д. 3, д. 4, д. 4 корп. 2, д. 4 корп. 5, д. 5, д. 7, д. 7 корп. 2, д. 8, д. 11, д. 13, 14, д. 15, д. 17, д. 18, д. 25, д. 27 корп. 2.

## ЛЕТО В УДОВОЛЬСТВИЕ И БЕЗ ПРОБЛЕМ

**Правила безопасности, о которых должны знать все родители**

- Включите GPS-локатор на телефоне – он поможет знать, где ребёнок. Важно объяснить: это не контроль, а мера безопасности
- В случае пропажи ребёнка сразу звоните в 112, «Правила трёх суток ни в отношении детей, ни в отношении взрослых не существует»
- Если подросток просит его встретить – не отказывайте. Возможно, ему неловко объяснять причину

**Сделайте дом безопасным для ребёнка:**

- Установите блокираторы на окна. Это важно и для малышей, и для детей постарше
- Не рассчитывайте на москитную сетку. Она не выдержит веса ребёнка
- Не формируйте привычку сидеть на подоконнике, каким бы уютным он ни казался

**Поговорите о поведении на улице**

- Напомните: незнакомец может не только предлагать, но и просить. Например, проводить до дома
- Объясните – можно помочь бабушке донести сумку до парадной, но нельзя заходить в чужой дом и садиться в чужую машину
- Важно быть осторожным с бездомными животными или чужими питомцами. Они могут испугаться, защищая территорию или детёныш и повесить себя агрессивно

**В начале июня на своей странице ВКонтакте Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов обратился к родителям Северной столицы и напомнил, что начались летние каникулы – время свободы, игр и ярких впечатлений. Дети становятся самостоятельнее, пробуют себя в чём-то новом, заводят новых друзей. Это важный и нужный опыт. Но и рисков в этот период больше – особенно, когда рядом нет взрослых.**

В школах педагоги регулярно напоминают ребятам о безопасности. Но ведь ребёнок по-настоящему открыт к разговору именно дома, потому что больше всего доверяет родителям.

Совместно с МЧС подготовили простые карточки – в них собраны важные правила. Сохраните эту страничку, чтобы ничего не забыть, когда будете говорить с детьми о том, как вести себя в экстренной ситуации.

Наше с вами внимание остаётся для них главной защитой.

### Собственная информация

**Объясните, что огонь опаснее, чем нам кажется**

- Пожар может начаться с искры или оставленного в розетке прибора
- Спички, зажигалки и неисправная электроника – частая причина возгорания
- На природе пламя может перекинуться на траву и деревья, навредить животным и людям
- Если пожар случился в помещении – нельзя прятаться. Важно выйти, позвать на помощь и позвонить 101 или 112

**Не забывайте о безопасности во время отдыха**

- Выбирайте оборудованные пляжи со спасателями. Знак «Купание запрещено» ставят не просто так
- Даже если ребёнок рядом и хорошо плавает, – не отпускайте его одного в воду
- Прыжки в воду всегда опасны: даже знакомый водёб может скрывать угрозу для жизни или здоровья

**Номера экстренных служб**

442	Единый номер	404	Пожарная
102	Полиция	103	Скорая
		104	Газовая служба

- Также ребёнку важно помнить номера родителей
- Если ребёнок совершил шалость, задача взрослых – объяснить серьёзность последствий и причины ваших переживаний

ПОЗДРАВЛЯЕМ

## Поздравляем с Юбилеем!

*Желаем здоровья и хорошего настроения, всех благ и удовольствий жизни, благополучия и домашнего уюта, любви и человеческого счастья!*

### 75 лет

Грихуцик Елену Петровну

### 80 лет

Коломейца Геннадия Васильевича  
Шапорева Дмитрия Стефановича  
Курносову Валентину Ивановну  
Смелянова Григория Николаевича  
Рыжик Ларису Сергеевну

### 85 лет

Тимину Ларису Федоровну  
Зарубину Нину Яковлевну  
Волкову Марину Владимировну  
Тимину Ларису Федоровну  
Голикова Бориса Алексеевича  
Герасимову Карину Романовну

### 90 лет

Плотникову Валентину Алексеевну  
Вихрову Зинаиду Николаевну  
Павлову Олимпиаду Павловну  
Рябову Веру Владимировну  
Ангерьяс Галину Ивановну

### 95 лет

Лихачеву Ларису Федоровну  
Григорьеву Ирину Сергеевну  
Пашковскую Антонину Александровну

*Муниципальный Совет МО Ульянка,  
МО «Совет ветеранов МО Ульянка», Общество  
«Жители блокадного Ленинграда», Общественная организация  
бывших малолетних узников фашистских концлагерей  
г. Санкт-Петербурга, ООО «Дети войны»,  
РОО «Санкт-Петербургское общество детей войны,  
погибших, пропавших без вести родителей»*

## ПУТЕШЕСТВИЯ ИЗ УЛЬЯНКИ

**Ежегодно в летний период жители МО Ульянка участвуют в познавательных экскурсиях по Санкт-Петербургу и области. В июне, благодаря муниципалитету, взрослые и дети посетили Шлиссельбург с крепостью Орешек, узнали историю Кировского района, побывали в Парке Александрия, Фермерском дворце, Санкт-Петербургском планетарии, а также в Гатчинском дворце и его парке. Особый восторг**

**вызвали Екатерининский парк и дворец с Янтарной комнатой, парк «Монрепо» и Выборг. Популярны среди наших жителей и прогулки по рекам и каналам.**

Экскурсионная программа продлится до конца лета и доступна для зарегистрированных на территории округа.

Справки по телефону: 759-15-15.



## ПИТЕР

Питер, родной!  
Теперь я твоя.  
Улица Бурцева,  
Тут дом и семья.

Уже как три года  
Здесь я живу.  
Всё наглядеться  
Никак не могу.

Маршала Жукова, -  
Шла тут война.  
Много бойцов  
Полегло здесь тогда.

В нашем районе Цой проживал.  
Здесь он любил, творил, восхищал.

Как же красив ты –  
Город Петра!  
Теперь, как и все,  
Я в тебя влюблена!

Ирина КОРОБЫНИНА

# ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ВЫПАДЕНИЯ ДЕТЕЙ ИЗ ОКОН

## БЕЗОПАСНОСТЬ

**Одним из факторов происшествий является наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих иллюзию закрытого окна. В результате чего малолетние дети, оставленные без присмотра родителей, подвергаются опасности.**

### Как защитить ребенка от падения из окна:

- Не оставляйте маленьких детей одних без присмотра!
- Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не смог самостоятельно залезть на подоконник.

- Не используйте москитные сетки без соответствующей защиты окна.

- Установите на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более чем на несколько сантиметров.

- Установить на окна блокираторы, препятствующие открытию окна ребенком самостоятельно.

- Не разрешайте ребёнку выходить на балкон без сопровождения взрослых.

Не оставляйте детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок, поскольку это может



привести к трагическим последствиям.

Берегите своих детей!

## Собственная информация

# ОТДЫХ НА ВОДЕ ЛЕТОМ СДЕЛАЕМ ПРИЯТНЫМ И БЕЗОПАСНЫМ!

**С приходом жаркого лета миллионы людей устремляются к водоемам в поисках прохлады и отдыха. Вода действительно является прекрасным союзником человека: она помогает укрепить здоровье, дарит незабываемые впечатления от купания и водных развлечений. Однако стоит помнить, что вода не прощает легкомысленного отношения и может стать источником серьезной опасности.**

Основной причиной несчастных случаев становится недооценка опасностей и неумение правильно действовать в сложных ситуациях. Важно понимать, что человек часто тонет не из-за неумения плавать, а из-за паники и неправильного поведения в воде.

### Факторы, которые повышают вероятность несчастного случая на воде:

- Алкогольное опьянение - одна из главных причин трагедий
- Заплывы на дальние расстояния без должной подготовки
- Купание в штормовую погоду или при сильных волнах
- Переохлаждение организма при длительном нахождении в воде
- Мышечные судороги во время плавания
- Неисправные надувные средства и их внезапный разрыв

- Отсутствие присмотра за детьми у воды

- Прыжки с высоты в незнакомом месте

**Правила, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать неприятностей на воде:**

- Выбирайте оборудованные пляжи с наличием спасателей и медпункта

- Купайтесь только в разрешенных местах

- Не заплывайте за буйки и ограничительные знаки

- Следите за детьми постоянно, не оставляя их без присмотра

- Не купайтесь в одиночку - всегда имейте рядом компанию

- Соблюдайте режим пребывания в воде, избегайте переохлаждения

- Не употребляйте алкоголь перед купанием и во время нахождения у воды

**Если во время купания случилась судорога:**

- Не паникуйте - это только усугубит ситуацию

- Постарайтесь перевернуться на спину

- Сделайте глубокий вдох и расслабьтесь

- Попытайтесь растереть сведенную мышцу

- Медленно плывите к берегу

### При обнаружении тонущего человека:

- Немедленно зовите на помощь спасателей или других людей

- Подплывайте к пострадавшему сзади

- Держите его за подбородок или подмышки

- Транспортируйте к берегу лицом вверх

- Окажите первую помощь при необходимости

Одним из важнейших факторов безопасности является умение плавать. Лучше всего осваивать этот навык в детстве под руководством профессионального инструктора. Грамотное обучение плаванию включает:

- Правильную технику дыхания

- Базовые стили плавания

- Навыки безопасного поведения в воде

- Умение оказывать помощь другим

Помните, что вода требует уважительного отношения и соблюдения правил безопасности. Только грамотное поведение у водоемов может гарантировать безопасный и приятный отдых. Берегите себя и своих близких, соблюдайте правила безопасности на воде!

## «ЗАРНИЦА» В ИСТОРИЧЕСКОМ ПАРКЕ «СТАЛЬНОЙ ДЕСАНТ»

**18-19 июня жители МО Ульянка посетили увлекательную игру «Зарница», которая прошла в историческом парке! Данное мероприятие направлено на патриотическое воспитание подрастающего поколения. Участниками стали ребята из школы №250, №283, трудовой отряд МО Ульянка и другие жители округа.**

Участники мероприятия посетили интерактивную выставку-викторину «Слава русского оружия!»: Взрослые и дети учились совершать неполную сборку и разборку автомата Калашникова, пробовали стрелять из пневматических винтовок MP-512 и метать гранаты.

На артиллерийском рубеже команды ждала настоящая артиллерийская пушка. Каждый боец смог почувствовать ее вес и понять, сколько усилий требуется приложить команде, чтобы совершить выстрел холостым снаряжением. Командный дух и упорство помогали справиться с задачей.

Жители МО Ульянка познакомились с бронетранспортером БТР - 80, основ-



ными тактико-техническими характеристиками и его боевым применением. Прошли практическую отработку действий личного состава внутри бронетехники. Команды прокатились на БТР по полигону и посмотрели зрелищное показательное выступление.

На секции по тактической медицине изучили состав индивидуальных перевязочных пакетов, тренировались накладывать жгуты, медицинские повязки и проводить эвакуацию раненого.

Огромная выставка танков 1:1 и оружия позволили сделать отличные фотографии на долгую память о посе-

щении исторического парка «СТАЛЬНОЙ ДЕСАНТ».

Полевая кухня добавила вкусные нотки в строгие военные будни. Участники зарницы не только познакомились с военной техникой, но и окунулись в атмосферу военных приключений.

Команды-победители вернулись домой с кубками за победу в эстафетах.

## Собственная информация



### Газета «Вести Ульянки»

Учредитель: Муниципальный Совет МО Ульянка Санкт-Петербурга  
Адрес редакции: 198261, Санкт-Петербург,  
ул. Генерала Симоняка, д. 9  
Телефон редакции: 759-15-15  
<https://mo-ulyanka.ru>  
e-mail: mo\_26@yandex.ru  
[http://vk.com/mo\\_ulyanka](http://vk.com/mo_ulyanka)

Издатель: ИП Дмитриев Кирилл Александрович,  
192007, С-Петербург, Лиговский проспект, д.161

Регистрационное свидетельство  
ПИ №2 - 6512 от 23 марта 2003 года,  
выдано Северо-Западным  
окружным межрегиональным  
территориальным управлением  
Министерства РФ по делам печати,  
телерадиовещания и СМИ.

Главный редактор -  
МИРОНОВА И.А.

Исполнитель ИП Сенюрин П.В.  
Отпечатано на оборудовании типографии  
ООО «Типографский комплекс «Девиз»  
По договору аренды оборудования № 22-02-13  
190020, Санкт-Петербург, Вн. тер. г. МО Екатерингофский, наб. Обводного канала, д.138, к. 1, литер  
В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть  
Тираж 20000 экз.  
Заказ № 15406

Время подписания номера в печать  
(по графику): 23.06.2025 в 11.00  
Время подписания номера в печать  
(фактическое): 23.06.2025 в 11.00  
Выход в свет: 23.06.2025 в 14.00

### «Вести Ульянки» №6 (577)

Распространяется бесплатно 6+

Мнение редакции может  
не совпадать с мнением авторов.